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TRÍO DE PENDIENTES DIY CON CUENTAS VINTAGE DE
COLORES

 

De : Tiffanie Perles&Co
 

  

Fácil

  

5 minutos
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¿Cómo hacer unos pendientes vintage estilo años 80?
En este tutorial de bisutería, hemos decidido montar 3 sencillos conjuntos de pendientes con cuentas de resina de
colores. Algunos de estos pendientes ya existen en el tutorial, pero en otros colores o con algunas cuentas
diferentes. En particular, los pendientes de gota de resina realizados por Lucie T. Todas estas cuentas existen en
diferentes colores, así que no dude en echar un vistazo a nuestra categoría de cuentas de resina vintage.
Si estos 3 pendientes se han puesto juntos en el mismo tutorial, es porque están coordinados. El fucsia es el color
de moda para el otoño invierno 2021/2022. Este color va muy bien con el ciruela. Queríamos mostrarte algunas
cuentas en estos tonos para inspirarte. La segunda razón es que regularmente publicamos mini vídeos de bricolaje
en nuestra cuenta de instagram y quieres encontrar fácilmente los materiales utilizados. Tu deseo se ha cumplido.
Todos los materiales se encuentran en la parte inferior de la página. Verá que algunos productos se encuentran en
2 pares de pendientes diferentes. Por ejemplo, las tachuelas de cabeza plana se utilizan en dos proyectos, así
como las cuentas de oro y las arandelas de oro. Así que hay que comprar un poco menos de material para hacer
los 3. Si te has enamorado de uno de los 3 pares, puedes aprovechar para hacer 2 pequeños regalos a amigos para
los otros dos pares.
¡Para ver el mini vídeo, entra en instagram @perlesandco!
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¿Que material usar para Trío de pendientes DIY con cuentas vintage de colores ?
 

MATERIAL

Bastones cabeza alfiler plana? 2 mm - 63x0.8 mm Dorado con oro fino x25
Ref : : ACC-697
Cantidad : 1

Pendientes hoja con anilla abierta 17.5x15.5 mm - Dorado al oro fino x2
Ref : : EAR-374
Cantidad : 1

Pendientes de 14 mm con aro - Chapado en orox2
Ref : : EAR-670
Cantidad : 1

Cuentas arandelas trabajadas 8x5 mm - Chapado en oro x5
Ref : : ETA-248
Cantidad : 1

Criollas a decorar 30 mm x 0.7 mm de Gold filled x2
Ref : : GLD-102
Cantidad : 1

Cuenta pasante stopper bead 3 mm con un agujero de 0.6 mm de Gold Filled x2
Ref : : GLD-189
Cantidad : 2

Bolas de latón 5 mm para hacer tus propias piezas de Joyería y bisutería fantaisía x50
Ref : : META-451
Cantidad : 1

Cuenta en forma de diamante con efecto facetado en resina - Lie de vin x1
Ref : : STQ-095
Cantidad : 2

Cuenta de tubo a rayas de resina transparente 25x18 mm - Gris oscuro x1
Ref : : STQ-382
Cantidad : 2

Cuenta de resina opaca 12 mm - Fuchsia x1
Ref : : STQ-426
Cantidad : 2
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Cuenta de resina de pera 26x14 mm - Rosa Fucsia x1
Ref : : STQ-437
Cantidad : 2

Cuentas arandelas Heishi de latón 4x0.8mm - Dorado con oro fino x10
Ref : : TAL-770
Cantidad : 1

Cuenta de resina Opaco 4 mm - Color berenjena x15
Ref : : TIQ-992
Cantidad : 1

Cuenta de resina Opaco 6 mm - Color berenjena x10
Ref : : TIQ-996
Cantidad : 1

MATERIAL

Kit de 3 pinzas dentro una carpeta de transporte Perles & Co Azul x1
Ref : : OUT-336
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/3

Enhebre las siguientes cuentas en un clavo de cabeza
plana: 1 cuenta redonda dorada de 5 mm, 1 cuenta
tubular rayada gris oscura, 1 cuenta redonda fucsia de 12
mm. Dobla el clavo a 90° sobre el agujero del cordón.
Corta el tallo a 1 cm del orificio y luego, con unos
alicates redondos, forma un bucle en la dirección
opuesta y, antes de cerrar el bucle, desliza el clavo en el
anillo del pendiente. Cierra el círculo. No debe quedar
espacio para que el pendiente se caiga. Vaya a esta
página para ver un vídeo sobre cómo hacer un bucle en
un perno o alfiler de joyería.

 Paso 2/3

El método es el mismo que antes. Esta vez, enhebra lo
siguiente en la uña: 1 gota fucsia, 1 redonda dorada, 1
cuenta de diamante y 1 cuenta dorada de 5 mm.

 Paso 3/3

Comience por enhebrar una cuenta de tope en la criolla y
deslícela hacia el otro lado. Ensarta 3 cuentas de 4 mm,
1 arandela dorada pequeña, 1 cuenta de 6 mm, 1
arandela dorada pequeña, 1 cuenta de 6 mm, 1 arandela
dorada grande y repite en orden inverso para tener lo
mismo en ambos lados del criollo. Mueve con cuidado
las cuentas del tapón para centrarlas.

Resultado
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